



УНИВЕРЗИТЕТ  
ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА  
У НОВОМ САДУ

A: Цвећарска 2, Нови Сад  
Т: +381 (0) 21 531 020  
Ф: +381 (0) 21 530 359  
E: business-academy@neobee.net  
W: www.privrednaakademija.edu.rs



**УНИВЕРЗИТЕТ ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА  
У НОВОМ САДУ**  
Број: 75/1/18  
Датум: 21.11.2019.година

## **ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ УНИВЕРЗИТЕТА ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА У НОВОМ САДУ ЗА ШКОЛСКУ 2017/2018.ГОДИНУ**

Универзитет Привредна академија у Новом Саду, у обављању високообразовне делатности обједињује образовни, научноистраживачки и стручни рад и пратећи европске и светске трендове развоја постао је високообразовна установа, која кроз интеракцију научноистраживачког рада и образовне услуге, нуди широк и флексибилан дијапазон студијских програма високог квалитета.

Следствено томе, Универзитет интегрише функције свих установа и јединица у свом саставу, тако што спроводи јединствену политику, чији је циљ стално унапређење квалитета наставног процеса и усавршавање научноистраживачког рада на темељу визије, мисије и кључних вредности.

Универзитету Привредна академија у Новом Саду 08. новембра 2017. године приступио је Факултет савремених уметности у Београду, те Универзитет у свом саставу има шест факултета и нуди 49 акредитованих студијских програма високог квалитета, у пет образовно-научних, односно образовно-уметничких поља: друштвено-хуманистичком, техничко-технолошком, природно-математичком, медицинском и пољу уметности, на сва три нивоа студија.

Универзитет кроз редовну годишњу Анализу рада факултета у саставу Универзитета, преиспитује и проверава, да ли су све активности факултета, у складу са утврђеним основним задацима и циљевима Универзитета. Сертификовани систем управљања квалитетом, потврђује чињеницу да је руководство Универзитета посвећено сталном унапређењу квалитета и у том смислу, 23. марта 2018.године Универзитету Привредна академија у Новом Саду сертификационо тело TUV AUSTRIA CERT из Беча, издало је Универзитету Сертификат усклађености система менаџмента квалитетом, са актуелним стандардом 9001:2015.

На 13. Међународном сајму образовања „ПУТОКАЗИ”, који је одржан у периоду од 08. до 10. марта 2018. године, на Новосадском сајму, други пут су уручена признања најбољим васпитно-образовним установама, међу којима се као носилац Великог шампионског пехара Новосадског сајма за висок квалитет образовања истакао Универзитет Привредна академија у Новом Саду.



УНИВЕРЗИТЕТ  
ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА  
У НОВОМ САДУ

A: Цвећарска 2, Нови Сад  
T: +381 (0) 21 531 020  
Ф: +381 (0) 21 530 359  
E: [business-academy@neobee.net](mailto:business-academy@neobee.net)  
W: [www.privrednaakademija.edu.rs](http://www.privrednaakademija.edu.rs)



На Универзитету Привредна академија у Новом Саду 17.маја 2017.године, одржана је промоција доктора наука. У амфитеатру Правног факултета за привреду и правосуђе, Универзитета Привредна академија у Новом Саду сви докторанти, који су одбранили докторску дисертацију на Универзитету, током протеклих годину дана, свечано су промовисани у докторе наука.

Универзитет Привредна академија у Новом Саду је први Универзитет из региона, који је постао члан међународне мреже Универзитета Компостела. На последњем заседању Скупштине, ове асоцијације, кандидатуру Универзитета представила је доц. др Маријана Младенов, продекан за међународну сарадњу Правног факултета за привреду и правосуђе, Универзитета Привредна академија у Новом Саду.

Форум судија Србије и Универзитет Привредна академија у Новом Саду закључили су 22. маја 2018. године Споразум, у циљу остваривања стручно – образовне сарадње, кроз размену знања и примену најбољих искустава, на основу дугорочних заједничких интереса, ради унапређења постојећих образовних, истраживачких и пословних делатности.

Универзитет је успоставио и развио сарадњу са привредом, при чему је посебан акценат стављен на стажирање и праксу у бројним компанијама, са којима Универзитет има закључене уговоре о сарадњи.

Бројна такмичења, гостујућа предавања, трибине, округли столови и бројне друге активности које су у протеклом периоду организовани на факултетима у саставу Универзитета Привредна академија у Новом Саду, као и студентима пружено квалитетно и свеобухватно теоријско знање, обезбеђивање практичног знања и вештина, указују на то да су факултети у саставу Универзитета одговорни, проактивни, иновативни и креативни.

У школској 2017/2018.години донето је 55 решења по захтевима за признавање страних високошколских исправа и вредновања страних студијских програма, ради наставка образовања.

Током школске 2017/2018.године одржано је четири седнице Савета и седам седница Сената Универзитета.

Универзитет Привредна академија у Новом Саду има развијену међународну сарадњу, а у току школске 2017/2018.године, потписан је споразум са Баку Бизнис Универзитетом, Баку, Азербејџан и Калужским државним универзитетом К. Е. Циолковски, Калуга, Руска Федерација.

Међународна сарадња са привредом представља важан сегмент у развоју Универзитета, а најважнији циљ је интернационализација реализације заједничких пројеката, као и мобилност студената и наставног особља. У том смислу, у протеклом периоду, Универзитету Привредна академија у Новом Саду, учествовао је у бројним научним и истраживачким активностима и пројектима у Европи, од којих су многи финансирани од стране надлежних органа Европске уније, као и државног буџета Републике Србије. Такође, у протеклом периоду, на факултетима у саставу Универзитета, гостовали су истакнути професори са европских и светских високошколских установа.



УНИВЕРЗИТЕТ  
ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА  
У НОВОМ САДУ

A: Цвећарска 2, Нови Сад  
T: +381 (0) 21 531 020  
Ф: +381 (0) 21 530 359  
E: business-academy@neobee.net  
W: www.privrednaakademija.edu.rs



На Универзитету Привредна академија у Новом Саду, настављено је кадровско јачање, кроз изборе у звања и пријем нових наставника у радни однос. Универзитет интензивно ради на унапређењу нивоа квалитета и подизања степена усаглашености са највишим националним, европским и светским стандардима у области високог образовања.

У протеклом периоду, Универзитет Привредна академија у Новом Саду уложио је изузетне напоре у обезбеђењу наставних и ваннаставних процеса и у циљу даљег напретка, Универзитет ће наставити интензивно да ради на унапређењу нивоа квалитета и подизања степена усаглашености са највишим националним, европским и светским стандардима у области високог образовања.



Ректор Универзитета  
Проф. др Мирко Кулић